评价项目概况				
企业名称	中国石油天然气股份有限公司浙江衢州销售分公司开化杨林加油站			
项目名称	中国石油天然气股份有限公司浙江衢州销售分公司开化杨林加油站危险化学品经营安全现状评价报告			
项目概况	中国石油天然气股份有限公司浙江衢州销售分公司开化杨林加油站是中国石油天然气股份有限公司浙江衢州销售分公司下属加油站,主要从事汽油、柴油零售经营业务,以及煤油的无仓储经营业务,经营场所地址:浙江省开化县杨林镇甘溪路2号。中国石油天然气股份有限公司浙江衢州销售分公司开化杨林加油站的危险化学品经营许可证有效期至2022年04月06日,企业委托浙江高鑫安全检测科技有限公司对该加油站换证前进行安全现状评价。			
项目组成人员		姓名	工作任务	
项目负责人		何凯帆	现场勘察,报告编制人	
项目组成员		陈晓俊	现场勘察,整理资料	
项目组成员		陈国华	整理资料	
项目组成员		黄寺贵	报告校核	
项目组成员		王英杰	收集资料	
技术负责人		章强		
报告审核人		胡洁萍		
过程控制负责人		陈国俊		
现场勘察时间		2022年2月18日	报告提交时间	2022年3月4日
现场图片:				





